



毛伟明在全省疫情防控调度会上强调：迅速行动积极应对疫情挑战

快速响应，恢复日报零报告制度

本报7月29日讯 今日上午，省委副书记、省长毛伟明在长沙主持召开调度会，研究部署全省疫情防控工作。毛伟明强调，全省各级各部门要认真贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神，按照党中央、国务院部署，时刻绷紧疫情防控这根弦，毫不松懈抓好“外防输入、内防反弹、人物同防”工作，从最坏处准备、向最好处努力，以最迅速的行动、最有力的举措应对疫情挑战。

省委常委、常务副省长谢建辉，省政府党组成员邓群策出席。

我省疫情防控面临严峻挑战

会上，省委宣传部、省公安厅、省文旅厅、省卫生健康委、省市场监管局、省通信管理局、长沙海关、省机场管理集团等部门相关负责同志汇报了有关情况。当前，国际疫情仍然持续高发，国内不时出现零星散发病例，我省疫情防控面临严峻挑战。

毛伟明指出，当前要统筹发展与安全两件大事，统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展。在工作方法上要摸清底数、分类指导、分级管控、抓住重点、从严从紧、引导舆情，以有力措施确保大局稳定。

要有序扩大核酸检测范围

毛伟明强调，要始终坚持人民至上、生命至上。把人民群众生命安全和身体健康放在首位，克服麻痹大意、侥幸松劲，以坚定的政治自觉、强烈的责任担当、扎实的工作作风，从严从实从细从快抓好疫情处置各项工作。要坚决压实防控责任。压实属地、部门、单位和个人责任，各级主要领导要靠前指挥，相关负责同志要认真履责，切实做好本地、本行业、本系统防控工作，完善涉疫人员排查管理，加强冷链物品防控，加快推进新冠病毒疫苗接种，落实自我防护措施，切实把责任压实到每个环节、每个岗位、每个人。要坚决把好防控重点。管控好重点人员、重点场所、重点区域，加强高风险行业人群的排查管控，严格落实公共场所佩戴口罩、测温、扫码等措施，加强旅游景区景点疫情防控，严防各类医疗机构发生院内交叉感染。长沙、常德、张家界、湘西自治州等要有序扩大核酸检测范围，确保应查必查、应检必检、防控无死角。要坚决抓好防控保障。加强统筹协调、健全防控机制、做好宣传引导，激活应急指挥系统，严格落实“四早”要求，做到快速响应、妥善应对、高效处置，确保步调一致、“一盘棋”推进。从7月29日起恢复日报零报告制度，及时做好信息发布，及时回应各方关切。

■湖南日报·新湖南客户端
记者 孙敏坚 黄晗

各地应对

连日来，南京新冠疫情感染人数不断上升，已经蔓延至多个省份。从南京禄口机场疫情传播至张家界后，形成了新的传播链条。

疫情牵动着湖南人民的心。省委、省政府高度重视、紧急部署，相关地区和部门迅速行动，积极采取应对措施。

从最坏处准备、向最好处努力，湖南正以最迅速的行动、最有力的举措应对疫情挑战。

宁乡城区全员核酸检测 张家界关闭所有景区景点

【宁乡】

发现1例核酸阳性检测者
对城区进行全员核酸检测

7月29日，宁乡市报告新冠肺炎阳性检测者1例。初步情况如下：罗某某，男，12岁，学生，现住址为宁乡市城郊街道。

初步流调显示罗某7月24日20:40至22:00左右曾在常德武陵区大小河街乘坐三号船游穿紫河，与四川3例确诊病例和常德武陵区无症状感染者周某乘船时间存在交集，初步判定为四川成都确诊病例的关联病例。

29日，宁乡市新型冠状病毒肺炎防控指挥部



扫码看罗某轨迹

部发出关于对城区进行全员核酸检测的调度令：

即日起宁乡市对城郊、玉潭、历经铺、白马桥四个街道开展全员核酸检测，严格做到应检尽检、不漏一户、不漏一人。全市要以社区为单位，分街道组织、统筹设立核酸检测采样点，动员市民群众开展全员核酸检测。请居民群众按各街道、社区安排，有序到各检测点采样检测。在检测结果出来前，尽量不离开宁乡，并减少不必要的人员流动。

【张家界】

确诊1例本土病例(普通型)
所有景区景点将于今日上午关闭

7月29日晚，张家界市召开新冠肺炎疫情防控新闻发布会称，7月29日0-17时，张家界市确诊1例本土新冠肺炎病例。

目前，张家界市已排查出密切接触者205人，其中外省市28人，已集中隔离167人，第一次核酸检测均为阴性，其他人员正陆续采取管控措施。

张家界市已于7月28日启动对武陵源区、永定城区及慈利三弯子北代乡实现全员核酸检测，截至29日下午6点，共采样226014人，完成检测120232份，其中阳性1份，7月30日将全面完成采检任务。

张家界所有景区景点将于7月30日上午关闭。

当天，张家界市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布通知，自7月29日起停止全市人员聚集密闭场所经营活动。关停对象为全市范围内旅游购物场所、电影院、私人影院、剧院、KTV、歌舞厅、网吧、棋牌室、地下商城、洗脚按摩场所、宗教聚会场所等人员聚集密闭场所。

上述所有经营场所停止一切经营活动，做好环境消杀工作，组织全体从业人员开展核酸检测。

当天，张家界市疾病预防控制中心发出暂不要来张家界市旅游观光的提示。



7月29日，宁乡市中医医院医护人员在宁乡创业社区进行核酸检测采样。

记者 王智芳 通讯员 张卉宇 李艳 章雅丽 宁乡市供图

【株洲】云龙示范区发现2例核酸阳性检测者

7月29日，株洲市云龙示范区新增报告2例新冠病毒核酸阳性检测者，初步判断为四川省确诊病例的关联者。

7月29日12:40，接常德市协查函，云龙示范区有9名人员与四川省成都市7月27日公布的3名确诊病例和常德市7月28日公布的1例无症状感染者在常德市大小河街同乘

穿紫河三号船游河。该区立即追踪该9人到医疗机构开展核酸检测。

至21时，其中2名密切接触者核酸检测结果阳性。阳性检测者1：沈某，女，39岁；阳性检测者2：杨某，男，11岁，为阳性检测者1的儿子，与阳性检测者1活动轨迹相同。目前，2人已送定点医院接受治疗。其他7名人员已及时落实集中隔离，核酸检测结果待出。

【常德】再新增1例无症状感染者，为安乡人

30日，常德市卫生健康委通报：2021年7月29日0-24时，常德市报告新增新冠肺炎无症状感染者1例。自7月28日以来，该市累计报告2例无症状感染者，其中武陵区1例、安乡县1例。

新增无症状感染者基本情况：

【长沙】北京2例确诊者在长活动轨迹发布

7月29日，长沙市监测到2例新冠肺炎确诊病例曾于7月25日从益阳途径长沙返京，长沙立即与相关方面主动对接，迅速组织开展调查，现将该对象在长活动轨迹通告如下：

7月25日：9时50分，乘坐C8875次列车(06车厢)从益阳火车站出发，于11时07分到达城铁长沙站，11时18分到达长沙地铁锦泰广场站乘坐地铁2号线，11时38分至沙湾公园站下车，11时47分到达长沙

保利MALL，直接通过1号口扶梯直达五楼费大厨就餐，12时48分离开费大厨至旁边的公共洗手间上厕所，后乘13号直梯经1号口离开保利MALL，12时53分到达长沙地铁2号线沙湾公园站乘坐地铁，13时07分到达长沙火车南站，从长沙南站东广场A区进站候车，13时48分至茶颜悦色排队购买奶茶，等待约20-30分钟。后直接检票进站，乘坐G486(05车厢)于14时27分出发至北京。

【益阳】北京一确诊病例在益阳活动轨迹公布

7月28日晚，益阳市接到北京市公安局昌平分局电话告知关于刘某果新冠病毒核酸检测阳性的情况。经调查，发现该病例7月23日—25日期间在益阳市有活动轨迹，现将其活动轨迹公布如下：

7月20日15时30分，刘某果一家三口从北京乘飞机到张家界旅游。7月23日13时，三人从张家界乘坐C8043次列车(6车厢4A、4B、4C座)于15时05分到达益阳，随后通过滴滴打车(湘HX0865)前往赫山区铂金汉宫小区家中一直未外出。

7月24日中午，刘某果及亲戚

共24人在团圆路“吃得开心”餐馆就餐。饭后，刘某果步行前往同住铂金汉宫小区亲戚家，再步行回到家中一直未外出。

7月25日8时29分，刘某果夫妇通过滴滴打车(湘HX0359)从铂金汉宫小区到达益阳火车站，在一楼候车室候车，于9时50分乘坐C8875次列车(6车厢3D、3F座)前往长沙，于14时27分从长沙南站乘坐G486次列车(5车厢10C、11C座)前往北京。

7月26日刘某果在北京出现发热症状，28日核酸检测结果为阳性。

■记者 李琪 实习生 杨祎莎综合整理